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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Sexo

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Idade

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Escolaridade

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Renda Familiar Mensal

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Jair Bolsonaro | Se alguém no 
domicílio recebe Bolsa Família ou o novo Auxílio Brasil

Base: eleitores com renda familiar de até 2 SM
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Região

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Religião

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais 
são maiores do que as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Oscilações, 
nesse sentido, não necessariamente indicam variações estatisticamente significativas.
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro

(Por voto no 2° turno nas eleições presidenciais de 2018)

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais 
são maiores do que as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Oscilações, 
nesse sentido, não necessariamente indicam variações estatisticamente significativas.
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Você diria que o governo de Bolsonaro está.
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Você diria que o governo de Bolsonaro está…

Base: eleitores de Bolsonaro em 2018
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Aprovação do jeito que o presidente Jair Bolsonaro está lidando com o(a):

APROVA DESAPROVA NS/NR

COMBATE À
CORRUPÇÃO

VARIAÇÃO
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34 61 5 -2
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18 80 2 -1

26 61 13 -1

COMBATE À
COVID 19

COMBATE ÀS QUEIMADAS
NA AMAZÔNIA

COMBATE À INFLAÇÃO

REDUÇÃO DA VIOLÊNCIA/
CRIMINALIDADE

GERAÇÃO DE NOVOS
EMPREGOS



Aprovação do jeito que o presidente Jair Bolsonaro está 

lidando com a pandemia de COVID 19? | Comparativo
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Aprovação do jeito que o presidente Jair Bolsonaro está 

lidando com a pandemia de COVID 19? | Sexo
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ELEIÇÕES 2022



Intenção de voto para Presidente | Espontânea
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Nas eleições de 2022, você prefere que vença:
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Intenção de voto para Presidente | 1º turno | Estimulada
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada

Média de todos cenários
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Qual a sua segunda opção de voto?
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Qual a sua segunda opção de voto? | Por intenção de voto no 1º turno
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VOTO SEGUNDO TURNO



Intenção de voto para Presidente - 2º turno | Estimulada
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Intenção de voto para Presidente - 2º turno 

Lula x Bolsonaro | Por intenção de voto no 1º turno
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CONHECIMENTO

E CHANCE DE VOTO



Conhecimento e Voto: Pré-Candidatos a Presidente
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PROBLEMAS 

E PERCEPÇÕES:



Principal problema do país? | Agregado 

'Economia' agrega temas como desemprego, inflação e crescimento econômico. ’Questões sociais’ agrega temas como 
fome, pobreza, desigualdade, habitação. Omitimos do gráfico outras categorias com menor relevância estatística para 
melhorar a visualização dos dados: Categoria ‘Outros’ com 11% e ’NS/NR' com 3%.
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Intenção de voto para Presidente - 1º turno

Por principal problema | Agregado
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Principal problema do país? | Apenas fatores econômicos 
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Principal problema do país? | Apenas questões sociais 
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PANDEMIA



Qual é seu nível de preocupação com a pandemia da COVID-19?
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Qual seu nível de preocupação com a pandemia COVID-19? | Sexo

NADA PREOCUPADOPOUCO PREOUCPADOMUITO PREOCUPADO
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Em relação à situação da pandemia de COVID-19 no Brasil

em 2022, você avalia que:

NS/NR 5

VAI VOLTAR COM AS
NOVAS VARIANTES

51

FICARÁ ESTABILIZADA COMO AGORA,
COM CASOS NÃO MUITO NUMEROSOS

30

ESTARÁ SOB CONTROLE E A VIDA
VOLTARÁ PARA A NORMALIDADE

14



Acredita que a decisão de vacinar crianças de 5 a 11 anos

contra o COVID-19 está correta?

NS/NR 4

NÃO, AS CRIANÇAS NÃO DEVEM
SER VACINADAS AGORA

20

NEM UM LADO, NE, OUTRO
ESTÃO CERTOS (ESP)

3

SIM, AS CRIANÇAS DEVEM SER
VACINADAS AGORA

72



ECONOMIA



Como ficou sua capacidade de pagar as próprias contas nos

últimos três meses?

NS/NR 1

PIOROU 51

FICOU IGUAL (ESP) 30

MELHOROU 18



Como ficou sua capacidade de pagar as próprias contas nos

últimos três meses?
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Como ficou sua capacidade de pagar as próprias contas nos

últimos três meses? | Por região
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Avaliação do governo do presidente Jair Bolsonaro

Por capacidade de pagar as próprias contas nos últimos três meses
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Pensando na economia do país como um todo, você diria

que no último ano a economia do Brasil:
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Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua expectativa

em relação à economia do Brasil:
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Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua expectativa

em relação à economia do Brasil | Sexo

MELHORAR NS/NRFICAR DO MESMO JEITOPIORAR

FEMININO
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PERFIL DA AMOSTRA



Sexo

53

47

FEMININO

MASCULINO



Faixa etária

14

20

21

25

16 A 24 ANOS

20

45 A 59 ANOS

25 A 34 ANOS

35 A 44 ANOS

60 ANOS OU MAIS



Escolaridade

42

37

21

ATÉ O ENSINO FUNDAMENTAL

ENSINO MÉDIO COMPLETO
OU  INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO OU MAIS



25

39

36

MAIS DE 5 SM

MAIS DE 2 SM A 5 SM

ATÉ 2 SM

Renda familiar mensal



Região

43

27

16

8

SUDESTE

6CENTRO-OESTE

NORDESTE

SUL

NORTE



Religião

53

26

15

4

CATÓLICA

1

NÃO TEM RELIGIÃO

EVANGÉLICA

OUTRAS

NS/NR



Cor/Raça

38

15

2

3

BRANCA

PARDA

PRETA

AMARELA

1

NS/NR

INDÍGENA

41
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